Rev Saude Publica. 2023;57:11 Erratum



http://www.rsp.fsp.usp.br/

Revista de Saúde Pública

In the article "**Two validity evidences of the ESQUADA and Brazilians' dietary quality levels**", DOI https://doi.org/10.11606/s1518-8787.2021055002397, published on the Revista de Saúde Pública.2021;55:39, on page 10, the RSP corrects an excerpt in the last paragraph of the results section.

Where it reads:

$$\theta_{(250,50)} = 59.09 \times \theta_{(0,1)} + 250.12$$

It should read:

$$\theta_{(250,50)} = 50 \times \theta_{(0,1)} + 250$$

Copyright: This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided that the original author and source are credited.

